

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 辽宁版 | 第662期 | 2023年10月8日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

辽宁省新闻简讯

沈阳市沈北新区法院工作的法官陈晓光被绑架

9月20日,在辽宁沈阳市沈北新区法院工作的法官陈晓光,在工作单位被沈阳市一伙警察绑架。具体参与人员和情况不详。

辽宁黑山法轮功学员韩春龙被沈阳市沈河区皇城派出所绑架

2023年10月2日,黑山法轮功学员韩春龙被沈阳市沈河区皇城派出所绑架,现被非法关押在沈河区看守所(在方家栏)。

沈阳市沈北新区辉山法轮功学员高亚凤被绑架

辽宁省沈阳市沈北新区辉山法轮功学员高亚凤,2023年10月3日准备回老家,在沈阳北站等车时,被北站派出所警察绑架,现被非法送拘留所关押。具体情况不详。

辽宁省沈阳市沈北新区吴丽梅、梁志红夫妇被绑架信息

9月20日,在绑架梁志红、吴丽梅夫妇的同时,沈北新区公安分局绑架了吴丽梅的大弟弟,非法关押了一天,逼他说不炼了,才让回家。

黄家乡派出所和乡镇府人员到吴丽梅母亲家,只有她二弟在家,非法拍照后离开,并骚扰了岳氏村的其他炼过功的学员。

辽宁省铁岭市清河区杨木乡法轮功学员张洪达被非法判刑

据悉,辽宁省铁岭市清河区杨木乡法轮功学员张洪达被非法判刑一年三个月,现在被非法关押在康平监狱。

辽宁省锦州市法轮功学员谢成玉被非法判刑两年三个月

锦州市法轮功学员谢成玉被冤判两年三个月。她是于2022年9月21日与法轮功学员姜永金、宋文丽、李艳玲同一天被绑架的。◇

辽宁省辽阳法轮功学员隋柏芹等多人遭严重迫害

【明慧网】(明慧网通讯员辽宁报道)辽宁省辽阳市灯塔市法轮功学员隋柏芹女士,目前被非法关押在辽宁女子第二监狱三监区。据悉,她近日遭到狱方严重迫害。望知情者曝光隋柏芹现况详情,并望外界持续关注隋柏芹遭迫害情况。

隋柏芹今年约57岁,她于二零二一年九月十八日上午遭警察绑架,被非法关押在辽阳市看守所近两年,期间遭非法判刑(非法刑期待查)。隋柏芹于二零二三年四月初被劫持到辽宁女子第二监狱,狱方至今不许家属探视。

据悉,因隋柏芹拒绝放弃法轮大法真、善、忍信仰,狱方近日对她实施酷刑折磨,恶徒用棍棒打她的头,每天不许她洗漱。

据明慧网讯息,隋柏芹曾于七年前被中共公检法人员绑架、非法庭审:二零一六年五月十一日下午三点左右,灯塔市国保大队李成林等六警察闯到隋柏芹家中将她绑架,抢走大法书籍、师父法像、电脑、打印机等私人物品,并将隋柏芹非法关押到辽阳市看守所。同年十一月二十二日,灯塔法院非法庭审隋柏芹,审判长是黄跃发,所判结果不详。

另据明慧网讯息,除隋柏芹外,辽阳市近年有多名法轮功学员遭非法判刑:

◎马坤芳,女,辽阳县法轮功学员。二零二零年十一月六日在家

中被辽阳县公安局国保大队警察绑架,当晚“取保候审”回家。二零二一年三月二十九日,马坤芳被灯塔市人民法院非法判刑三年半,目前被非法关押地点不明。

◎刘爱华,女,辽阳市法轮功学员,二零二一年一月十二日遭警察绑架,被非法关押在辽阳市看守所。二零二一年九月六日,刘爱华被灯塔市人民法院非法判刑三年,目前被非法关押地点不明。

◎赵俊成,男,辽阳市白塔区法轮功学员,二零二一年十二月八日遭警察绑架,后被中共法院非法判刑两年,目前被非法关押地点不明。

◎赵俊兰,辽阳市白塔区法轮功学员,二零二一年十二月八日遭警察绑架,后被中共法院非法判刑三年,目前被非法关押地点不明。

◎虞桂梅,女,70岁左右,辽阳县首山镇榆树屯村法轮功学员。二零二零年十一月六日遭警察绑架,第二天回家。二零二一年三月,虞桂梅被劫送到辽阳市看守所非法关押。非法开庭后,虞桂梅被中共法院非法判刑三年,现被非法关押在辽宁省女子监狱。

◎崔荣,女,40多岁,辽阳市法轮功学员,二零二一年十二月八日遭警察绑架,后被中共法院非法判刑三年六个月,二零二三年八月一日被劫持到沈阳大北女子监狱迫害。◇

法轮功学员为什么要出来发破网卡、讲真相?

法轮功学员冒着危险出来发破网卡、讲真相,不是为了自己,而是为了那些还不了解法轮功的人。法轮功学员从切身经历中知道法轮功能让身体健康、道德回升,但没炼功的人不知道。假如法轮功学员不站出来讲真相,人们会被谎言欺骗,跟着共产党对法轮功产生敌对仇视心理。这样他们不仅失去了像法轮功学员那样的修炼机会,而且很可能在不知道真相的情况下作出助纣为虐的事情,影响生命前途。◇

辽宁省沈阳市法轮功学员蔡葆菊被非法判五年

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁省沈阳市法轮功学员蔡葆菊，二零二三年二月十五日遭警察绑架、非法抄家；三月二十三日她被浑南分局非法逮捕，据悉她被沈阳经济开发区法院非法判刑五年，并被勒索罚金一万元，现在她被非法关押于沈阳第一看守所。

蔡葆菊（蔡宝菊）60岁左右，沈阳市浑南新区桃仙镇人。二零二三年二月十五日，她在苏家屯居家无忧社区被绑架，同时被绑架的还有法轮功学员关智勇等4人。同日，蔡葆菊在沈阳浑南区府城名邸的家被抄，家里电脑等许多私人物品被抢。

当天二月十五日下午一点半，苏家屯区法轮功学员关智勇家门外，突然来了三四辆警车，从车上下来很多人闯进关智勇家，进门就喊：“谁也不许动，不许说话！”



对关智勇说，你必须配合。关问：你们是谁？要干什么？他们说是哪哪公安的。关说：我没有犯罪，为什么配合你？他们蛮横地将关的胳膊扭到身后，铐上手铐。他们随后开始在屋子里乱翻。关问：你们有搜查证吗？他们拿出一个卡晃了一下，就强行抄家，将关智勇家中人民币、存折、电脑等许多私人物品抢劫掠走。

那伙人又非法对当时在那里的蔡葆菊、石淑梅、柳桂芹等几位法轮功学员搜身，抢走钥匙及其它东西，把五位法轮功学员劫持到营城

子派出所，被分别关在不同的房间。警察对学员进行非法询问，搜身，照相，按手印等一系列非法侵害。警察对蔡葆菊搜身，她不配合，他们（警察）就强行将她按住，用剪刀剪开她的衣服，连胸罩都给剪断了。警察又强制给她照相，她也不配合，警察还强制给她采了血。

之后，警察拉着五位法轮功学员到各自家中非法抄家。当天夜里十一点多，78岁的石淑梅与初老太被放回家。蔡葆菊二月十六日被沈阳浑南分局非法刑事拘留。三月十八日，即被非法关押33天后，蔡宝菊、柳桂芹被放回家监视居住。

三月二十三日，蔡葆菊被浑南分局非法逮捕，后被沈阳经济开发区法院非法判刑五年，并处罚金一万元。更多情况待查。◇

辽宁葫芦岛市法轮功学员刘全旺在沈阳第一监狱被关小号二个多月

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁葫芦岛市南票区60岁的法轮功学员刘全旺，因发资料，被连山区法院枉判五年，现在被非法关押在沈阳第一监狱一监区，因拒绝劳动被关小号已经有二三个月了。

刘全旺，男，一九六三年出生，家住葫芦岛南票区打渔山。由于长期在煤矿井下作业，他罹患矽肺、风湿关节炎、胃溃疡、心脏病等多种疾病。他于一九九六年开始修炼法轮大法，按照真善忍做人，仅三个月，身上所有的疾病不翼而飞。他在南票矿务局小凌河煤矿采煤一区上班时，全局各单位有四十多人到小凌河煤矿采煤一区井下检查工作，突然出现塌方事故。当时值班李区长指挥处理塌方，在没有办法解决的情况下，刘全旺用他的后背堵住了塌方处，检查团四十多人都从他的胸前一个人一个人地爬了出去。当确认里面没有人时，

他把身子一收缩，从塌方处象煤球一样，快速滚离塌方现场。一股黑烟过后，塌方处又把巷道堵的严严实实。刘全旺安全出来后，李区长拍着他的肩膀说：“好样的，你救了四十多人的生命啊！”

自从一九九九年七月，中共邪党开始迫害法轮功，刘全旺多次被绑架、非法关押，曾三次被非法劳教、一次被非法判刑，累计被关押迫害长达十一年多，遭受了种种酷刑迫害：狼牙棒打、睡死人床、抽刑、吊铐、背铐，高压电棍、手指被钉牙签、灌大便、浸尿池、蚊咬、蹲军姿、手铐被铐的进到肉里不过血、关进“小号”、不让睡觉如厕、坐小凳……即使是铁石心肠的人听到、看到，也会落泪的。详细情况，请见明慧网报道《三次劳教 一次判刑 十一年冤狱 十数种酷刑》。

刘全旺二零二二年八月十九日再次被南票区季屯派出所警察绑

架、构陷，约于二零二二年十二月底被连山区法院法官张亮非法判刑五年。他上诉后，葫芦岛市中级人民法院作出（2023）辽14刑终32号刑事裁定书，非法维持原判，审判长张鹏程、审判员刘丹红、朱丹，法官助理申械希，书记员勾希鹏。◇

你知道吗

**法轮功在中国
一直是合法的**

中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。

中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。◇